

西北大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

# 简 报

第 4 期

领导小组办公室编

2023 年 4 月 22 日



## 新时代弘扬与研究延安精神座谈会召开

为深入推动主题教育，发挥我校延安精神研究在主题教育中的作用，4月18日，西北大学和陕西省延安精神研究会共同主办“新时代弘扬与研究延安精神座谈会”。陕西省延安精神研究会会长、省人大常委会原副主任梁宏贤，陕西省延安精神研究会副会长、省委党史研究室原副主任姚文琦，我校党委书记王亚杰，校党委常委、宣传部部长田明纲等出席座谈会。省延安精神研究会、西北大学延安精神与党的建设研究院有关负责人和专家学者围绕新时代如何弘扬和研究延安精神进行了研讨交流。

王亚杰在座谈中指出，延安精神是党中央在延安十三年波澜壮阔的革命斗争实践中培育和形成的光照千秋的宝贵财富，也是中国共产党管党治党、从严治党的重大理论与实践成果。他强调，要在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中，引导广大党员、干部和师生用延安精神滋养初心、淬炼灵魂。要继续弘扬延安精神，在赓续红色

血脉中牢记“为党”“爱党”“滋党”“建党”，将弘扬延安精神与干部作风、教师教风、学生学风建设一体推进，用延安精神和延安作风不断激发办学治校新活力。要利用好西北大学得天独厚的学者团队和多年的研究积累，加强与陕西省延安精神研究会的合作。

梁宏贤在讲话中指出，此次座谈会是开展好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要抓手，目的是深入学习贯彻党的二十大精神及习近平总书记带领中共中央政治局常委瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话精神，研究总结延安精神形成发展的历史意义和时代价值，交流探讨新征程上如何更好弘扬传承践行延安精神，让延安精神在强国建设、民族复兴的新征程上焕发新的时代光芒，汇聚源源不断的精神力量。他充分肯定了学校在理论研究、成果转化、人才培养等方面取得的成绩，强调省延安精神研究会要加强与西北大学的深度合作，增强工作联动性，要从争取各方支持、拓宽研究领域、产出高质量成果、强化宣传宣讲等方面加强合作，要全面推进延安精神“五进”活动，生动鲜活地讲好延安故事，多维度、全方位传播弘扬践行延安精神。

我校把弘扬延安精神作为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的特色项目，将充分发挥学校革命文物协同研究中心、延安精神与党的建设研究院和相关研究力量的优势，持续强化对红色资源的专业性、系统性、持续性研究，不断把研究优势转化为育人资源。

**（宣传报道组 供稿）**

(此页无正文)

---

报：省委主题教育第十一巡回指导组。

送：校党委常委，校内各党委（直属党支部）、党群各部门。

---